



这3万多块钱一直没人认领 警方供图

谁在酒店包间丢了3万多块钱? 民警喊你来拿

快报讯(通讯员 国武 记者 李绍富)一下丢了几万元钱,该多着急啊,通常来说,失主会四处寻找并报警求助。可近日,河西一家酒店却遇到了一件怪事,服务员在收拾包间时,发现顾客遗失的3万多元现金,可打电话给就餐的食客,却没人承认丢了钱。至今,这笔钱还在派出所,苦等它的主人。

2月23日晚上9点多,建邺区河西万达广场同庆楼酒店一大包间,十多个客人酒足饭饱后离开,服务员章文清开始收拾包间。当她拎起一个客人装酒的袋子准备丢入垃圾桶时,发现袋子里好像有东西。“当时我以为是一本书,就打开看了一下,发现是个没写字的大信封,信封里一大沓百元大钞。”章文清回忆,她立即报告了领班。

领班立即带着章文清追到前厅和电梯间,看能不能找到之前在这个包间吃饭的客人。可遗憾的是,没找到。后来,她们就把这包钱交给了酒店前台,清点发现,一共有3万多元。前台的工作人员很快查到了当晚订包间的客人,但那位客人好像喝多了,口齿不清,无法交流。第二天上午,酒店服务员联系上订包间的那位客人,对方先确认自己没丢钱,又询问了一圈当晚聚餐的朋友,可大家都说没丢钱。

酒店只好报警,建邺公安分局滨江派出所民警调查发现,丢钱的那个包间,当晚只接待了那一批客人。装钱的袋子,也是客人自带酒水时留下的。

后来,民警也联系了当晚订包间的客人,他感到很奇怪,自己和朋友当晚确实没丢钱。目前,这笔钱已经交到了滨江派出所,请失主及时到派出所认领。

如果这笔钱一直无人认领咋办?江苏焯燃律师事务所尹长松律师称,根据我国《物权法》规定,遗失物自发布招领公告之日起6个月内无人认领的,归国家所有。同时,根据《民法通则》的司法解释,当失主得知自己丢的东西已被收归国库后,可以在2年内申请诉讼,提交相关证据后要回来。

被撞伤后花了8万多医疗费 打官司维权只拿到30元

法院:医疗费大部分是医保支付,所以赔偿金大多给了医保中心

南京市民周女士骑车外出,被开公司车辆的刘小姐撞伤,入院治疗花去了8.4万元。还好,周女士有医保,自己只掏了30元。后交警认定刘小姐负全责,出院后的周女士就到法院维权,要求刘小姐以及她所在的公司,还有肇事车辆的保险公司赔偿她8.4万元的医疗费及其他损失。让周女士没料到的是,法院一审再审后,最终裁决她只能拿到30元,其他的钱判给了医保中心。

通讯员 邓光扬 罗正华 现代快报记者 李绍富

一场车祸引发的索赔官司

2011年6月,南京市民周女士骑车外出,被开公司车辆的刘小姐撞伤,入院治疗花去了8.4万元。交警部门认定,刘小姐承担事故的全部责任。后来,周女士将刘小姐及其公司,以及她所开车辆的保险公司一起告上了法庭,要求他们共同赔偿8.4万多元的医疗费及其他损失。

一审法院调解未果后,下达判决,8.4万多元的医疗费由保险公司和刘小姐所在的公司按比例承担。之后,刘小姐所在的公司和车辆保险公司提起上诉,理由是,周女士从医保中支出的医疗费,并不是自费产生的实际损失,不能再索赔,否则她将获得双份医疗费,构成不当得利,与保险法和侵权责任法的“填平原则”相悖。

南京中院负责这个案件二审的法官认为,

为,两家公司赔付医疗费没错,而周女士不能获取双份医疗费也没错,所以,两家公司赔的钱不应该给伤者。

后来,案件报到南京中院审委会,经审委会研究后,中院下达了裁定,以“一审法院审理中未将南京市基本医疗保险基金管理机构的追加为当事人,其判决结果有可能影响南京市基本医疗保险基金的利益”为由,撤销一审判决,发回重审。

去年12月20日,一审法院另行组成合议庭审理此案后,作出判决,刘小姐所在的公司和保险公司还是得分担这笔8.4万多元的赔偿金,周女士只能拿到30元,其余大部分给南京市医保中心。南京中院以审判指导的形式,要求全市法院,今后同类案件均以此方法处理。

法官:最好先让责任方垫付医疗费

南京中院法官葛亚健认为,社会医疗保险的目的,是为了保障参保者患病时能得到应有的医疗救治,类似交通事故肇事者,不能因受害人享有医保而减轻赔偿责任,更不能既向侵权人索赔又从社会医保中支取,从而蚕食公众“救命钱”。

医保提供的是最基本的医疗保障,医保基金的使用会直接影响到以后就医时报销的额度等。

所以有医保的市民,遭遇对方全责的交通事故后,最好让责任方先垫付医疗费用,再考虑用医保结账。



职务犯罪案件连续报道②

“虽然每次听到警笛的声音都感到恐惧,但一次都没有在我家门前停下来……”这是原南京河西新城开发指挥部财务处副处长兼审计办主任的陈某某,写给南京市检察院反贪办案干警的《悔过书》中的两句话。这位审计专业人才利用职务之便为他人谋利,从2004年到2012年的8年时间里受贿416万元。去年,他在南京中院受审(详见2013年6月21日封10报道)。他因受贿罪获刑13年,没收财产150万元。

通讯员 肖水金 盛蕾 实习生 陈楠 现代快报记者 刘旌

8年受贿416万元 还要按“三不”原则收钱 又牵出其他12起行贿受贿案件

“胃口”越来越大

从2002年7月起,陈某某调入河西指挥部从事审计工作。2004年,他经人介绍认识了南京某会计师事务所的孙某。两人熟悉之后,孙某承诺,只要陈某某将工程建设审计项目给他,他会返还15%的审计费给陈某某。

2005年,陈某某利用自己有选聘审计单位的职务便利,将河西指挥部开发建设的某大厦一期工程的审计项目交给了孙某所在的会计师事务所。同年7月,该项目审计结束,河西指挥部将审计费35679元打到事务

所的账上。之后一周内,孙某将“返点”的15%,共计现金5300元辗转交给了他。

从2005年7月到2012年8月的时间里,陈某某和孙某、王某的交易达到19次之多,金额达到了近170万元。

更值得一提的是,根据检方查实的情况,2009年是陈某某受贿金额的一个明显“飞跃点”。当年1月,他晋升为河西指挥部财务收费处副处长,此前最大一笔才6万元,可之后最高时,一个月内两次受贿50万元。

收钱有“三不”原则

陈某某在收钱之初,就想好了应对侦查的“三不”原则:不转账交易,无第三人在场,无语言交流。可就算这样小心,最终也逃不脱法律的制裁。他因受贿罪获刑13年,没收财产150万元。

据悉,陈某某案系河西指挥部成立以来的第一大要案,办理该案同时,南京市检察院办案人员顺藤摸瓜,挖出包括南京市审计局直属二局原局长梅某某在内的12起行贿受贿案件。



公安部移民资质
400-080-1110
全国免费咨询热线

上常项目:美国投资移民, EB1-C, 葡萄牙, 西班牙, 塞浦路斯, 希腊购房移民, 加拿大省提名, 澳洲投资移民等

美国投资移民

美国移民局“特别批准” 投资人自己的EB5项目

新EB5的保障

- ▶ 50万美元可以分散投资多个项目,更好地降低风险;
- ▶ 姐妹基金互助,5年后返还投资费用,1年即可登陆;
- ▶ 已经成功运营2期,更高成功保障;
- ▶ 政府资助计划,专业的管理团队;

新EB5的优势

- ▶ 目前I-526通过率为100%;
- ▶ 投资人对项目有绝对的控股权,公开透明;
- ▶ 与美国基金、银行、金融机构、开发商共同投资;

3月9日南通专场、3月29日南京说明会。订座电话 400-080-1110

加拿大 创业投资移民 爱德王子岛省移民 曼尼托巴省移民 BC省移民 LMO移民 联邦自雇移民 联邦自雇移民 联邦自雇移民(夫妻、夫妻) 联邦自雇移民(夫妻、夫妻) 联邦自雇移民	西班牙 葡萄牙 希腊 塞浦路斯 美国 EB-5I 全球投资移民 EB-5C 创业移民(管理或技术) EB-5 创业移民 EB-5 创业移民(技术或研究)	购房移民 购房移民 购房移民 购房移民 美国 EB-5I 全球投资移民 EB-5C 创业移民(管理或技术) EB-5 创业移民 EB-5 创业移民(技术或研究)	澳大利亚 500万澳币重大投资项目移民 1884 创业类移民 188 创业类移民 487T 旅游类 188, 190, 488 技术移民 夫妻、父母、子女、团聚移民 美国投资移民 EB-5I 全球投资移民 EB-5C 创业移民(管理或技术) EB-5 创业移民 EB-5 创业移民(技术或研究)
---	---	---	--

官方网址: www.cangate.net
公司地址: 南京市鼓楼区新模范马路5号南京工业大学(国家大学科技园)B座1005室。

扫描二维码除了
服务移民咨询,
还有机会获得精美
礼品一份

